
Христос Васкрсе! Ваистину Васкрсе! 

Ево празника браћо и сестре који траје не један дан него 
четрдесет дана. И плус сваке недеље у току године ми 
прослављамо свето Васкрсење Христово. Зашто? Зато што је 
Васкрсење Христово темељ и основ наше хришћанске вере. Без 
Васкрсења Христовога не би постојао ни један други празник, 
не би било хришћана, не би било наших цркава, не би било ни 
нас данас овде сабраних. Али Господ је васкрсао и тиме 
показао, показао да људи нису створени за смрт него за живот 
вечни. Он је Својим васкрсењем, а пре тога васкрсењем 
четвородневног Лазара, објавио и наше васкрсење, а Својим 
васкрсењем га потврдио, да ће у последњи дан овога света и 
века, када Он дође поново да суди живима и мртвима, да ће 
тада сви људи васкрснути. И како каже Јеванђеље они који су 
чинили добро изаћи ће у васкрсење живота, а који су чинили зло 
у васкрсење Суда. Оно што Бог даје, даје свима људима. Свима је 
Бог дао биће у овоме свету, у овоме животу овде. Свима ће Бог 
дати и живот вечни. Дакле сви ће васкрснути, али неће сви 
имати исти положај у вечноме животу. Они који су веровали у 
Господа Христа, који су живели Њиме и Његовим светим 
Јеванђељем, и вршили Његове заповести, они ће бити упућени у 
Царство небеско припремљено још пре постања света. А они 
који не буду веровали у Господа Христа, који се не буду кајали 
за своје грехе, који буду чинили зло другима и остајали у томе 
злу, они ће васкрснути и њима ће бити упућене оне речи 
Господње идите од мене проклети у огањ вечни, припремљен 
ђаволу и анђелима његовим. Видите разлике – Царство је 
припремљено за људе а пакао огњени за ђаволе и његове слуге. 
Али људи који не врше вољу Божију него вољу ђавољу, они 
одлазе тамо чију су вољу и вршили. То је браћо и сестре основно 
учење Јеванђеља Христовога. То нам сведочи Његов свети 



празник, то нам сведоче све Његове речи у Јеванђељу речене и 
записане, и сви догађаји из Његовога живота.  

И данашња света недеља посвећена једном величанственом 
догађају, браћо и сестре, једном разговору Господа Христа на 
бунару Јаковљевом код града Сихема, разговору са женом 
Самарјанком. То је чудесан догађај, чудесан разговор. Не би да 
га препричавам целога али оно што би желео да нагласим јесте 
да у то време људи су живели тежњом да сазнају шта је воља 
Божија? Када је Господ жени Самарјанки рекао неке ствари из 
њенога живота, да је имала пет мужева, да сада кога има није 
њен муж, и тако даље, она је видела да пред собом има не 
обичног човека него пророка. И одмах прелази, њу не 
интересује свој живот нити откуд Он то зна, него одмах прелази 
на питања вере. Видим да си пророк. Наши оци молили су се 
Богу на овој гори Гаризину, а ви Јевреји кажете да се треба 
молити Богу у Јерусалиму, клањати се Богу. А Господ тада 
открива и каже жено долази време када се неће молити Богу ни 
на овој гори ни у Јерусалиму него свуда и на сваком месту, јер 
Бог је дух и ко му се моли Духом и Истином треба да му се 
моли. И онда Он је њој обећао још ту живу воду. Она долазила 
из града да захвати воду са бунара да носи за потребе куће. А 
Господ је тражио да пије од ње, а она каже како ти Јеврејин 
тражиш од мене Самарјанке кад се ми не мешамо? То је као на 
пример на Косову Срби и Шиптари. А Господ јој каже када би 
ти знала са ким разговараш ти би тражила и Он би ти дао 
воду живу. Јер ко год пије од ове воде обичне бунарске он ће 
поново ожеднети. А ко пије од ове коју ћу му Ја дати неће 
никада ожеднети. Е та вода жива браћо и сестре, јесте вера у 
Господа Христа, вера у Његово Васкрсење. Онај ко пије те живе 
воде коју је Господ донео на свет и предао људима и оставио је у 
Цркви Својој Православној, да се њоме чистимо и да њу пијемо 



да бисмо могли живети духовно. Као што нема живота 
телеснога без воде, без дисања, без ваздуха, без дарова Божијих, 
тако и духовно нема живота без ове живе воде, без вере у 
Господа Христа. Јер каже Господ сваки који поверује и крсти се 
спашће се, а ко не верује биће осуђен. Тако да Јеванђеље 
Христово, браћо и сестре, дато је једном за свагда. Оно је исто за 
све људе, за све народе, за сва племена, за Анђеле, за Архангеле 
и за људе. Нема два јеванђеља, нема два циља – један је циљ 
пред све људе постављен а то је да животом овде на земљи 
припреме себе за живот вечни у Царству небескоме. 

Нека би Господ молитвама свете Богородице, светог апостола 
Јакова Зеведејева чији спомен данас вршимо и свете Фотине, 
жене Самарјанке која је поверовала и крстила се и била после 
мученица Христова, нека би њиховим молитвама и Господ 
нама дао ове живе воде, да би нам дао и снаге да се трудимо у 
животу по Јеванђељу Христовоме, да се трудимо да очувамо 
веру Православну онако чисту неупрљану као што је Господ 
преко светих Апостола предао нашим светим прецима а ми од 
њих то наследили.  

Ево и у овој малој катакомби овде, овде је присутан Господ са 
Својом мајком Богородицом и свима светима својима. Мала 
црквица, мала капелица али препуна благодати Божије. Нека 
би Господ молитвама светих својих даровао нама снаге да 
останемо на путу Божијем, да бисмо били удостојени Царства 
небескога, да тамо са свима светима и ми славимо Оца и Сина 
и Светога Духа кроза све векове и сву вечност. Амин. 
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